2WD - Art. 782500000

DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

o e O S R R L Wheelhbaise ol a........ 5 ACRESEDSIAR ...l .. i it 327 mm
Carreggiata anteriore ............. Front frack &uGEREE L. . nis SPURNBIO VOITY ..o i i i 265 mm
Carreggiata posteriore ........... ROarIaek Spurweite hinten ...........curicrsrmsinn 255 mm

Peso con motore, marmitta, Weight with engine, muffler, Gewicht mit Motor, Schalldampfer,
radio e carrozzeria ................. radio andBngy . oo RC-Anlage und Karosserie............... 2800 gr.
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N. Atrticolo
Bestell-Nr.

1 20835 8 24262

2 21862 9 3310024

3 22327 10 = 747001600
4 24211 11 748003500
5 24221 12 748020500
6 24224 13 748070500
7 24243 14 782500900

Art. 782503600

Kit di trasformazione 4WD - 2 differenziali
4WD conversion set - 2 differentials
Ausbausatz fiir Vierradantrieb - 2 Differentialen

z

a b own =

Articolo
Bestell-Nr.
2491
2667
20835
21862
22327

6
7
8
9
1

0

24211
24213
24214
24218
24220

24221
24222
24235
24236
24243

24244
24262
62155
747001600
748000500

21
22
23
24
25

748003500
748020500
748033200
748070500
782500900

8 i

=22 =
Art. 782502100
Kit differenziale centrale
Main differential kit - Dritter Differential Satz

Art. 782502000

Kit di trasformazione 4WD - 3 differenziali
4WD conversion set - 3 differentials
Ausbausatz fiir Vierradantrieb - 3 Differentialen




RICAMBI - SPARE PARTS - ERSATZTEILE

N. Articolo
1 2667
2 2676
3 2684
4 20258
-- 20400
- 20457
5 22415
6 22676
7 24264
8 24265
9 24327
10 24362
11 24424
12 62155

13 748001000
14 748002500
15 748015500
16 748021500
17 748032000
18 748042500
19 748060500
20 748064500
21 748070500
22 748072500
23 748072700
24 748100100
25 748101500
26 782000500
27 782000700
28 782001000
29 782500100
30 782500200
31 782500600
32 782500700
33 782500800
34 782501000
35 782501100
36 782502800
37 782503100

OPTIONAL

34 782001900

®)

Vite autofil. - Self tapping screw - Blechschraube @ 3,9x22 mm
Vite autofil. - Self tapping screw - Blechschraube g 2,9x22 mm
Vite autofil. - Self tapping screw - Blechschraube & 2,9x13 mm
Clips carrozzeria - Body clips - Karosserieklammer

Carrozzeria - Body - Karosserie

Foglio decals - Decals sheet - Dekorbogen fiir Karosserie
Grano - Screw - Inbus-Gewindestift MA 4x20 mm

Vite - Screw - Schraube TE MA 4x25 mm

Supporti portamozzo anteriore

Front stub axle support - Vorderer Achsschenkelhalter
Montante sospensione - Axle support - Achsbock

Molle ammortizzatori - Shock absorbers spring - Schraubenfeder
Vite - Screw - Schraube TE @ 4x19 mm

Serie plastica per ammortizzatori

Plastic parts set for shock absorbers

Satz Plastikteile fur StoBdampfer

O-Ring 101

Vite autofil. - Self tapping screw - Blechschraube @ 2,2x13 mm
Vite autofil. - Self tapping screw - Blechschraube & 2,9x6,5 mm
Vite - Screw - Schraube TC MA 3x30 mm

Vite autofil. - Self tapping screw - Blechschraube TS @ 3,5x19 mm
Vite - Screw - Schraube TC MA 3x16 mm

Vite - Screw - Schraube TS MA 4x12 mm

Dado - Nut - Mutter 3 MA

Dado autobloccante - Stop-nut - Stopmutter 4 MA

Grano - Screw - Inbus-Gewindestift MA 4x4 mm

Grano - Screw - Inbus-Gewindestift MA 4x12 mm

Grano - Screw - Inbus-Gewindestift MA 4x25 mm

Rondella - Washer - Unterlagscheibe g 4 mm

Rondella - Washer - Unterlagscheibe @ 3 mm

Supporto superiore - Upper support - Obere Aufhangungsbefestigung
Bracci posteriori - Rear arms - Querlenker, hinten

Bracci anteriori - Front arms - Querlenker, vorn

Telaio - Chassis '

Salvacorona - Gear saver - Zahnradschutz

Colonna carrozzeria - Body pillers - Karosseriehalterung
Colonna roll-bar - Roll-bar pillers - Uberrollbiigel-Stiitzen
Colonna piastra radio - Radio plate pillers - Radioplatte-Stiitzen
Ammortizzatori completi - Shock absorbers - StoBdampfer
Ghiera di registro - Tuning nut - Stellring fur StoBdampfer
Cerchi - Rims - Felgen

Supporto marmitta - Support exhaust - Schalldampferbiigel

Descrizione - Description - Bezeichnung

Ammortizzatori anteriori o posteriori a canne coniche
Front or rear shock absorbers with tapered barrels
StoBdémpfer vorne und hinten mit verjiingten Zylindern

z

Articolo

2422

2668

2696
20110
20221
20247
20272
20281
20286

10 20290

11 20291

12 20293

13 20294

14 20295

15 20297

16 20508

17 20513

18 20536

19 20627

20 20628

21 20676

22 20835

23 21862

24 22327

25 22462

26 22676

27 22967

28 24211

29 24216

30 24220

31 24224

32 24236

33 24245

34 24262

35 24263

36 24362

37 24433

38 24435

39 3132088
39 3137088
40 3301020
41 3301079
42 3310022
43 3972000
44 702500000
45 708130000
46 747001600
47 748000500
48 748002500
49 748003000
50 748003500
51 748003800
52 748012200
53 748013000
54 748020500
-~ 748040500
55 748042500
-- 748064000
56 748064500
57 748070500
58 748091500
59 748100100
-- 748101500
60 748102500
61 749505100
62 749505200
63 753002101
64 782000200
65 782000400

©CONOO U HWN =

66 782001400
67 782001500
68 782001600
69 782001700
70 782002600
71 782500400
72 782500500
73 782500900
74 782502700
75 782503500

OPTIONAL

43 3973000

Descrizione - Description - Bezeichnung

Anelli elastici - Rubber bands - Gummiringe g 40 mm

Vite autofil. - Self tapping screw - Blechschraube g 2,9x19 mm
Rondella - Washer - Unterlagscheibe @ 2,6 mm

Testina uniball - Uniball head - Kugelkopf @ 4 mm

Benzing per albero - Circlip - Sicherungsscheibe @ 5 mm
Rullino - Pin - Stift g 2,5x17,8 mm

Rondella - Washer - Unterlagscheibe @ 7x14x0,5 mm

Vite - Screw - Schraube TC MA 3x6 mm

Campana - Clutch - Kupplungsglocke Z 13

Ceppo frizione - Clutch shoes - Kupplungsbacken

Molla frizione - Clutch spring - Kupplungsfeder

Dado motore - Engine nut - Motormutter

Dado motore - Engine nut - Kurbelwellenmutter

Cuscinetto a rullini - Needle bearing - Nadellager g 5x8x10 mm
Rasamento - Steel washer - Stahlscheibe & 5x10x0,2 mm

Vite - Screw - Schraube TC MA 3x12 mm

Vite - Screw - Schraube TE MA 4x12 mm

Volano - Flywheel - Schwungscheibe

Benzing per albero - Circlip - Sicherungsscheibe @ 15 mm
Grano - Screw - Inbus-Gewindestift MA 5x5 mm

Corona - Crown gear - Zahnrad Z 56

Rasamento - Steel washer - Stahlscheibe o 6x12x0,3 mm
Bicchierino laterale - Drive cup - Antriebsgelenk

Cuscinetto - Ball-bearing - Kugellager & 6x19x6 mm

Castello motore - Engine mount - Motorbock

Vite - Screw - Schraube TE MA 4x25 mm

Testina uniball - Uniball head - Kugelkopf @ 6 mm

Pignone conico - Bevel gear & shaft - Kegelzahnrad mit Welle
Camme del freno - Brake axle - Bremsexenter

Piastrina del freno - Brake plate - Bremsplatte

Perno ruota posteriore - Rear hub axle - Radachse-hinten
Disco del freno - Brake disk - Bremsscheibe

Cardano - Drive shaft - Kardanwelle :

Casse esterne - Differential casing - Differential-Gehauseteile
Portamozzi - Stub axle - Achsschenkel

Vite - Screw - Schraube TE @ 4x19 mm

Bicchierino centrale - Drive cup - Antriebsgelenk

Vite - Screw - Schraube TE MA 4x8 mm

Cono - Cone - Konus Force - T4 - Picco

Cono OS - OS cone - Konus OS

Leva del freno - Brake arm - Bremshebel

Volano - Flywheel - Schwungscheibe

Perno ruota anteriore - Front hub axle - Radachse-vorn

P7 Gomme - Tyres - Reifen

Fascette nylon piccole - Small tie-wrap - Kabelbinder, klein
Tubo antenna - Antenna tubing - Antennenrohr

Cuscinetto - Ball-bearing - Kugellager & 7x19x6 mm

Vite autofil. - Self tapping screw - Blechschraube o 2,2x9,5 mm
Vite autofil. - Self tapping screw - Blechschraube @ 2,9x6,5 mm
Vite autofil. - Self tapping screw - Blechschraube @ 2,9x9,5 mm
Vite autofil. - Self tapping screw - Blechschraube @ 2,9x16 mm
Vite autofil. - Self tapping screw - Blechschraube g 3,5x9,5 mm
Vite - Screw - Schraube TC MA 3x8 mm

Vite - Screw - Schraube TC MA 3x12 mm

Vite autofil. - Self tapping screw - Blechschraube TS ¢ 3,5x13 mm
Vite - Screw - Schraube TS MA 3x10 mm

Vite - Screw - Schraube TS MA 4x12 mm

Dado autobloccante - Stop-nut - Stopmutter 3 MA

Dado autobloccante - Stop-nut - Stopmutter 4 MA

Grano - Screw - Inbus-Gewindestift MA 4x4 mm

Seger per albero - Circlip - Sicherungsscheibe g 7 mm
Rondella - Washer - Unterlagscheibe g 4 mm

Rondella - Washer - Unterlagscheibe g 3 mm

Rasamento - Steel washer - Stahlscheibe o 7x14x0,5 mm
Uniball - Uniball - Gelenkpfanne @ 6 mm

Tirante sterzo - Steering linkage - Gestange o 3x64 mm
Bronzina - Bearing - Lagerbuchse g 7x19x6 mm

Protezione anteriore - Front bumper - Frontrammer

Supporto camme freno - Support for brake arm
Brems-Halterung

Piastra radio - Radio plate - Radioplatte

Salvaservo completo - Servo saver - Servo saver

Testina uniball - Uniball head - Kugelkopf @ 6x17 mm
Supporto antenna - Antenna support - Antenne-Halterung
Serbatoio - Tank

Trascinatore corona - Gear holder - Zahnrad-Mitnehmer
Supporto freno - Brake support - Brems-Halterung
Differenziale posteriore - Rear differential - Differential-hinten
Kit tiranteria - Linkage set - Gestange, Satz

Albero - Axle - Welle g 7x132 mm

P7 sintetica - Synthetic - Synthetik
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Klebenfolig fir Fenster

Art. 20449
Foglio decals finestrature
Windows decals sheet

[,

Olio al silicone per ammortizzatori
Silicone shock absorber oil - Silikon-StoBdampferdl
Art. 3303655 350 bianco - white - Weil3
Art. 3303656 500 verde - green - Griin
Art. 3303657 1000 rosso - red - Rot

( \./) Art. 3302150
S @ mm. 7x19x6
Kit cuscinetti

Ball-bearing set

Kugellager-Satz

-
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Art. 782503000
Kit telaio snodato
Hinge chassis set
Ausbausatz fir
Klappchassis mit

782000100

StoBBdéampfer 782000100 paa30
24430
== 782002000
749505100 729505200 69/ 782000600
782001800 \\\ 4 0

i
b
&4 T 782000600

2
Z
77y

748002500 — 782000600

24366

Art. 782003700

Paratie laterali, supporti ricevente e batteria

Side protection - rx & power pack holders

Satz Seitenschutz, Empfanger- und Batteriehalter

Art. 700020129
Gruppo filtro buggy
Buggy air filter set - Buggy-Luftfilterset

Art. 24302

Set barra stabilizzatrice posteriore
Set of rear stabilizer

Stabilisator, hinten, Satz
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Art. 60007 Force Junior

SP albero SG
SG ground shaft
RE SG-Kurbelwelle

2

Y
U
5

Art. 740110000
Cassetta d'avviamento completa di motore
Starting box with motor
Startbox mit Motor

Art. 740100000

Cassetta nuda
Empty starting box
Startbox leer

Consultare il catalogo dei motori per le varie versioni

See engine catalogue for all types of engines

1
——
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4 1
2

1-Art. 22734 Kit collettore
Manifold kit - Krimmer-Satz

2-Art. 20100 Tubo al silicone
Exhaust silicone - Silikonschlauch

3 -Art. 20439 Marmitta
Exhaust - Schalldampfer

4 - Art. 20572 Fascetta grande
Long tie-wrap - Kabelbinder, gross

Nitrometano - Nitromethane
Nitromethan

Art. 1076 1 litro - liter

Art. 1077 5 litri - liters

MISCELA CAR
CAR FUEL
KRAFTSTOFF
10% nitro

Art. 1052 1 litro - liter
Art. 1048 5 litri - liters

CAMPANE - CLUTCH PINIONS - KUPPLUNGéGLObKEN

Art. 20287 Z 12 Art. 22855 214

‘@ @
A Y

GRUPPI FRIZIONE - CLUTCH SET - KUPPLUNGSBACKEN

EXPERT BUGGY " PRO
Teflon Carbon Ergal-carbon

Art. 20290 Art. 20300 Art. 20301
-
"

-

>

e
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Art. 20321 Art. 20320 :

Gruppo frizione a 6 ceppi Gruppo frizione a 3.ceppi

6 Shoes clutch set 3 Shoes clutch set -

6-Backen-Kupplung 3-Backen-Kupplung

Ricambi - Spare parts Ricambi - Spare par'fs

Ersatzteile Ersatzteile

1 Art. 20323 4 Art. 20322

2 Art. 20324 5 Art. 21321

* 3 Art. 754220001 3 Art. 754220001
ey #o O Ho
- 2 g
1 2 4

PRINTED IN ITALY
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w N E W Adesivi per gomme cianoacrilici

Istant glue 3
Sekundenkleber e (85

1 Art. 1566 Liquida - Fast - flissig 20 g
1 Art. 782002800

2 Art. 1565 Media - Medium - Mittel 20 g
Cerchi - Rims - Felgen fir Radachsenset 3 Art. 1568 Densa - Slow - dickfliissig 20 g
4 Art. 1005 Media - Medium - Mittel 3 g
2 Art. 24370 S
Cerchi larghi - Wide rims - Breite Felgen
2 Art. 24371

Cerchi stretti - Narrow rims - Schmale Felgen

3 Art. 747002100 ¢ mm. 10x19x5
Cuscinetti - Ball-bearing - Kugellager

4 Art. 782001200
Dado e rondella - Nut & washer
Mutter und Unterlagscheibe

5 Art. 782001100
Boccola - Bearing - Lagerbuchse

Pneumatici standard in gomma naturale.

Standard rubber tyres.

Standard-Reifen aus Gummi.

1 Art. 3349000 Anteriore - Front - Vorder

Art. 3949000 Tractor - Traktor

Art. 3941000 AP super grip

Art. 3950000 AP anteriore - Front AP - Vorder AP
Art. 3962000 Minispike

Art. 3959000 AP anteriore - Front AP - Vorder AP
Art. 3964000 Magik media - Medium Magik - Magik mittel
Art. 3957000 Banzai :

Art. 3974000 Ghost

10 Art. 3942000 Bandit

11 Art. 3963000 Riccio

12 Art. 3968000 Tempest
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Art. 782502030 ] Pneumatici competition in mescola sintetica.

Kit irrigidimento posteriore & Synthetic compound tyres.

Rear stiffening kit Wettbewerbsreifen aus einer Synthetik-Mischung.
Heck-Verstarkungssatz e 2  Art. 3976000 Tractor - Traktor

o ——80 I = c e 5 Art. 3965000 Minispike
e 7 Art. 3960000 Magik morbida - Soft Magik - Magik weich

8 Art. 3966000 Banzai

8 9  Art. 3975000 Ghost

, ! 10 Art. 3943000 Bandit

4 11 Art. 3967000 Riccio

12 Art. 3969000 Tempest

Art. 782002900 UNIKA
Carrozzeria in Lexan
Lexan boby

Karosserie in Lexan

Art. 782002500

Kit alettone in nylon
Nylon spoiler kit
Spoiler-Satz

Art. 24360

Supporto alettone per 782002500
Spoiler support for 782002500
Halterung-Spoiler fur 782002500




